

### С улыбкой и препятствиями

---

Брюссель: богатый город, солидная публика, писающий мальчик и пофигизм в отелях

---

Одно из самых невероятных ощущений — проезжать под мостом, когда по нему сверху катится самолет. Автобус вез нас мимо аэропорта Шарль де Голль, мимо навечно прикованного к земле невероятно красивого «Конкорда». Просто трудно поверить, что этот самолет больше никогда не поднимется в воздух.

Именно так, крылато, с нами распрощался Париж, провожая нас в Брюссель.

Мировую столицу моды и официальную общеевропейскую столицы разделяют четыре часа езды по прекрасному шоссе. Границ нет ни в каком виде. Просто на одном из аншлагов читаешь название страны, а не города, и понимаешь, что собственно Францию мы уже покинули. Правда, чуть позже, на автозаправке, у всех пассажиров автобуса полиция проверила документы. Сделано это было быстро, с улыбками и извинениями. А чуть позже неуловимо изменилась и дорога. Нет, она не стала хуже. Она стала восхитительно пофигистичной, показывая кое-где почти родной бардачок. Бельгийцы явно не любят придавать значения пустякам. Поэтому крапива по пояс на разделительном газоне по центру автострады никого не смущает. И ветки бузины, протянувшиеся через канаву фактически прямо над дорогой, тоже никому не мешают. До нашего надрывного безобразия Бельгии, конечно, не опуститься никогда, если не случится мировой катастрофы, но и заморачиваться высотой травы на газонах там явно не хотят.

## С улыбкой и препятствиями

Автор: Татьяна Новожилова

---

